# 退赃大会上 丢失的那盆花也找回来了

桓台警方破小案护民安 为群众挽回损失180余万元



市民领回被盗的现金。

文/图 记者 任灵芝 见习记者 徐晋 通讯员 胡正学

晨报淄博7月21日讯 "这真是 '小'偷啊,啥都偷。看看这个液化气罐,能值多少钱呀,这也偷?""还偷花 呢,这是咋找回来的?"7月21日上午,在 桓台公园广场,群众围着一些物品议论 纷纷。这些物品是桓台警方在"破小案 护民安"专项行动中为受害群众追回的 物品,当天,桓台警方"破小案护民安 专项行动退赃大会举行。

7月21日上午,桓台警方举行"破小 案护民安"专项行动退赃大会,展示了 追缴的部分物品和现金。记者看到,民 警追缴的物品琳琅满目,有笔记本电 脑、手机、现金,也有烟酒、茶叶、盆栽、 液化气罐,还追回了一条被盗的狗。

72岁的刘大爷一早就来到桓台公 园广场遛弯,看到警方展示的这些物 品,他非常惊讶:"像这个液化气罐,也 就值二三十元钱吧,这种东西丢了还能 报警?"刘大爷表示,他更惊奇的是,民 警竟然能把价值几元几十元的东西追 回来,"为我们的民警点赞!"

桓台警方开展"破小案护民安"专 项行动以来,坚持信息化引领,多维数 据支撑,完善合成作战机制,对多发侵 财类小案实施精准快打击,全力打造 "破小案"品牌,破获行政、刑事侵财类

案件共计322起,抓获各类行政、刑事违 法犯罪人员181人,打掉团伙5个27人, 为群众挽回损失180余万元

退赃大会上,一名女士拿回了被盗 的8万余元现金,连连对民警表示感谢: "我把车停在一个工地旁边,放在车里 的现金就被偷了,当时的心情,唉……' 话锋一转,她高兴地举起了拿到的现 金,"这不,民警破案了,把钱给我追回 来了

桓台县果里镇东果里村的商大爷 同样高兴,他搬起自己花150元购买的 盆栽植物平安树,往三轮车上放,"我很 喜欢这个盆栽,买来后就放在了家门 口,可一天早晨我出门发现,盆栽不见 了!"不知道盆栽丢失这种小事警察会 不会管,商大爷抱着试试看的心态报了 警,结果出乎意料,"仅仅3天,民警就告 诉我抓住偷花贼了,我的平安树也找回

退赃大会上,桓台警方共退还受害 群众现金10万余元、电动车30辆、手机 21部、笔记本电脑15台、白酒20余箱及 首饰、电缆线、电动车电瓶等物品一



扫描"鲁 中晨报"APP二 维码杏看退赃 大会更多内容

亮出扫黑除恶成绩单

## 博山警方3年打掉涉恶集团7个

记者 任灵芝 见习记者 徐晋 通讯员 孙舰 王东 报道

晨报讯 自2018 年扫黑除恶专项斗争 开展以来,淄博市公安 局博山分局全警全力, 以线索挖掘和专案专 班为抓手,坚持打现 行、挖团伙,实现了打 出声势、打出成效的工 作目标,凝聚起保平 安、护稳定的强大攻坚 力量。截至目前,侦办 涉黑案件1起,打掉涉 恶集团7个

按照上级的统一 部署,淄博市公安局博 山分局将扫黑除恶专 项斗争摆在全局工作 突出位置,作为首要的 政治任务贯彻落实。 建立"一把手"负责的 领导机制,形成一级抓 一级、层层抓落实的工 作格局。对具体工作 实行"清单作业",从专 项工作重点、线索摸 排、案件办理均清单

化、规范化,逐项梳理 制定任务清单,明确责 任单位、工作内容、落 实要求及完成时限,压 实各警种、派出所的责 任。对督办线索、督捕 在逃人员等任务,迅速 以"任务清单"形式下 发,要求定期汇报、限 期完成,有效提升了工 作的执行力。

线索摸排是丁作的 突破口和着力点,淄博 市公安局博山分局成立 线索排查工作专班,建 立"线索库",落实线索 快速、滚动摸排机制,确 保所有线索查实有结 果、查否有依据。结合 辖区治安实际,对辖区 307家娱乐场所、建筑行 业、仓储物流、采砂采矿 等容易滋生黑恶势力的 重点行业领域开展全面 走访摸排,并随不同重 点行业,领域可能涉及 黑恶线索的规律特点, 清单式逐项排查到位。 坚持涉黑涉恶警情分析 研判制度和涉黑涉恶线

索"一案三查",对群众 举报及工作确定的线索 实行专案经营、一查 到底

针对重大案件迅速 启动公检法三方会商 机制,主动提请检察机 关、法院提前介入,统 一思想认识,明晰取证 方向,确定预审攻坚重 点,确保诉讼程序高效 进行。积极协同金融监 管部门梳理汇总可疑账 号的银行流水,评估涉 案资金规模,确定黑财 查缴方向。对打击治理 中发现的行业监管漏 洞,及时向监管部门和 行业发出建议函8件,全 部限期整改反馈,并落 实"一案双查",构成犯 罪的一律严肃惩处。从 群众举报、部门移交、旧 案深挖、专项巡察、明察 暗访和纪律宙杳中发现 的问题入手,不断扩展 线索摸排的渠道,广泛 深挖涉黑涉恶线索,开 展深挖细查,严打严惩、 打财断血。

#### 关于 S29 滨莱高速桓台北互通立交及连接线工程 K39+620 ~ K42+440 段跨高速桥梁防护棚拆除道路临时封闭的通告

因 S29 滨莱高速桓台北互通立交及 连接线项目 K39+620 ~ K42+440 段跨 高速桥梁防护棚拆除施工,于 2020年7月28日5时30分至7时30分和7月 29日5时30分至7时30分,分别对 S29 滨莱高速 K39+620 ~ K42+440 段 实施临时封闭。现诵告如下:

-、限行时间及限行路段:

(一) 2020年7月28日限行时间 及限行路段

1. 限行时间: 2020年7月28日5 时 30 分至 7 时 30 分:

2. 限行路段: S29 滨莱高速由南往 北桓台收费站至高青收费站主线封闭施 工、G20 青银高速济南、青岛转 S29 滨 莱高速滨州方向临时封闭, 在滨莱高速 淄博段主线 K58+700 淄博西枢纽立交滨 州方向设置分流点,分流主线车辆,请

一大驾驶员提前规划绕行路线。

- (二)2020年7月29日限行时间 及限行路段
- 1. 限行时间: 2020年7月29日5 时 30 分至 7 时 30 分:
- 2. 限行路段: S29 滨莱高速由北往南 高青收费站至桓台收费站主线封闭施工, 在高青收费站设置分流点,分流主线车辆, 彭家枢纽立交(高广段)设置疏导点,请 广大驾驶员提前规划绕行路线。
- 、因施工需要, 临时采取交通管 制措施,另行发布相关通告或信息。 特此诵告

淄博市公安局高速公路交通警察支队 齐鲁交诵发展集团有限公司淄博分公司

淄博市公路管理局滨莱高速公路路政管理大队 2020年7月21日

## 警方通告

2020年5月30日,淄博市公安 局高新区分局对世屹(北京)投资管 理有限公司涉嫌非法吸收公众存款案 立案侦查, 先后对徐某鹏等人采取刑 事强制措施,经检察机关批准现已对 徐某鹏等主要犯罪嫌疑人执行逮捕。 现案件正在侦查中

因侦查办案需要,同时最大限 度保护集资参与人合法权益,请在世屹 高新区分公司(淄博炳森信息科技有限 公司)和总部(淄博高新区齐鲁电商谷 E座8楼)集资的人员携带本人身份证 及集资有关的合同、收据、银行交易记 录、微信支付宝转账凭证等原件及复印 于 2020 年 8 月 6 日前到淄博市公 安局高新区分局石桥派出所登记报案。

地址:淄博市高新区齐风大道5000 号, 联系电话: 0533-3916110, 联 系人: 王警官 17805337637、刘警官 17805337615

根据法律规定, 在淄博高新区以外 地区通过世屹(北京)投资管理有限 公司各地分公司集资的参与人, 请携 带相关证据材料到所在分公司归属地 公安机关报案。

根据法律规定, 面向社会公众 非法吸收的资金属于违法所得,以吸 收的资金向帮助吸收资金人员支付的 佣金、提成、返点费、好处费、代理 应当依法追缴。现公安机关告 知该案从业人员主动向公安机关投案、 说明情况并退还在该公司任职期间的 违法所得。犯罪嫌疑人自愿如实供述 自己罪行,承认指控的犯罪事实愿意 接受处罚的,可以依法从宽处理,针 对拒不退款及不配合公安机关调查的, 公安机关依法采取相应措施。

公安机关严格依法办案,最大 限度追赃挽损,维护受损集资参与人 合法权益。请相关人员及集资参与人 积极配合公安机关调查,不信谣、 传谣通过合法途径表达诉求。对于散 布各类谣言,恶意煽动非法聚集闹事, 干扰阻碍案件侦办的行为, 公安机关 将依法严肃处理。

特此通告

淄博市公安局高新区分局 2020年7月20日

### 警方通告

淄博市公安局高新区分局立案侦 查的姚某英等人涉嫌非法吸收公众存 款案, 现正依法办理中

为最大限度保护集资参与人的合 法权益,请通过姚某英、高某、姚某 江推广投资"以太贸易"的相关人员 中尚未到公安机关登记报案的人员, 携带身份证及与集资有关的银行流水 微信、支付宝转账记录等原件和复印件,于2020年7月29日前到公安机 关登记报案。

登记地点:淄博市公安局高新区 分局经侦大队(淄博市高新区中润大 道 145 号院内)

联系电话: 0533-2139528 联系 人: 胡警官

> 特此通告 淄博市公安局高新区分局 2020年7月20日